
State of Nebraska - INVITATION TO BID 

CONTRACT 

Return to: 
State Purchasing Bureau 
1526 K Street, Suite 130 
Lincoln, Nebraska 68508 

Date 8/27/19 

Solicitation Number 

Opening Date and Time 

Buyer 

IPage 1 of 1 

6133 OF 

09/20/19 2:00 PM 

CHRISTIE KELLY (AS) 

Telephone; 402-471-6500 
Fax:402-471-2089 

DESTJNATION OF GOODS 
MULTIPLE DELIVERY LOCATIONS 
PLEASE REFER TO DOCUMENTATION 
FOR DELIVERY ADDRESSES. 

Per Nebraska' s Transparency in Government Procurement Act, DAS is required to collect statistical information regarding the 
number of contracts awarded to Nebraska contractors. This information is for statistical purposes only and will not be 
considered for contract award purposes. 

__ NEBRASKA CONTRACTOR AFFADAVIT: Bidder hereby attests that bidder is a Nebraska Contractor. "Nebraska 
Contractor" shall mean any bidder who has maintained a bona fide place of business and at least one employee within this 
state for at least the six (6) months immediately preceding the posting date of this 1TB. 

__ I hereby certify that I am a Resident disabled veteranor business located in a designated enterprise zone in accordance 
with Neb. Rev. Stat. §73-107 and wish to have preference, if ap~licable, considered in the award of this contract. 

Contract to supply and deliver 2020 OR CURRENT PRODUCTION YEAR HALF TON TRUCK FFV E85 to the State of 
Nebraska as per the attached specifications for a one (1) year period from date of award. 

(8/27/19 sc) 

INVITATION 

PLEASE REFER TO AITACHMENT "A" TO BID 0~ HALF TON REGULAR CAB 4X4 TRUCK FFV E85 (BASE) 

PLEASE REFER TO ATTACHMENT 118 11 TO BID ON HALF TON EX:TENDED CAB 4X4 4 DOOR TRUCK FFV E85 (BASE) 

PLEASE REFER TO A IT ACHMENT "C" TO BID ON HALF TON CREW CAB 4X4 4 DOOR TRUCK FFV E85 (BASE) 

PLEASE REFER TO ATTACHMENT "D" TO BID ON HALF TON REGULAR CAB 4X4 TRUCK FFV E85 (REGULAR) 

PLEASE REFER TO ATTACHMENT "E" TO BID ON HALF TON EXTENDED CAB 4X4 4 DOOR TRUCK FFV E85 (REGULAR) 

PLEASE REFER TO A TT AC HM ENT "F" TO BID ON HALF TON REGULAR CAB 4X4 TRUCK FFV E85 (REGULAR) 

Sign 
Here 

VENDOR# 

VENDOR: 

Address: 

BIDDER CAN SUBMIT A BID ON ANY OR ALL OF THE HALF TON TRUCKS BEING SOLICITED BY 

SUBMITTING THE APPROPRIATE A TI ACHMENT(S) 

THIS FORM MUST BE A TT ACHED TO EACH 810 SUBMISSION 

ZLC 

Ki1~5301'.11[€990031NE999fl0~ 2015090: 



ATTACHMENT "D" 
STATE OF NEBRASKA PURCHASING BUREAU 

2020 OR CURRENT PRODUCTION YEAR 
HALF TON REGULAR CAB 4X4 TRUCK FFV E85 (REGULAR) 

SCHEDULE OF EVENTS 

THE MASTER AGREEMENT TERMS AND CONDITIONS APPLY TO THIS INVITATION TO BID 

I. SCHEDULE OF EVENTS 

A. The State expects to adhere to the tentative procurement schedule shown below. It should be noted; however, 
dates are approximate and subject to change. 

ACTIVITY DATE/TIME 
1 Release Invitation to Bid August 30, 2019 

2 Last Day to Submit Written Questions September 6, 2019 

3 State Responds to Written Questions Through an Addendum to be September 13, 2019 
posted to the internet at: 

httQ ://das. nebraska .gov/materiel/Qu rchase bureau/vendor/vehicle-
itb.html 

4 Bid Opening September 20, 2019 
Location: Nebraska State Purchasing Bureau 2:00p.m. 

1526 K Street, Suite 130 
Central Time 

Lincoln, NE 68508 

B. WRITTEN QUESTIONS AND ANSWERS 
Questions regarding the meaning or interpretation of any 1TB provision must be submitted in writing to SPB and 
clearly marked "ITB Number 6133 OF; 2020 or Current Production Year for HALF TON REGULAR CAB 4x4 4 
DOOR TRUCK FFV E85 (Regular) Questions". The POC is not obligated to respond to questions that are 
received late per the Schedule of Events. 

Bidders should present, as questions, any assumptions upon which the Bidder's bid is or might be developed. 
Bids will be evaluated without consideration of any known or unknown assumptions of a Bidder. The contract will 
not incorporate any known or unknown assumptions of a Bidder. 

It is preferred that questions be sent via e-mail to as.materielpurchasing@nebraska.gov, but may be delivered by 
hand or by U.S. Mail. It is recommended that Bidders submit questions using the following format. 

ITS Section 1TB Page Question 
Reference Number 

Written answers will be provided through an addendum to be posted on the internet at 
http://das.nebraska.gov/materiel/Qurchase bureau/vendor/vehicle-itb.html shown in the Schedule of 
Events. 

***WARNING ... 00 NOT BID BASE TRUCK WITH XL, 1WT OR ST PACKAGE ON THIS ITB"'** 

6133 OF 2020 Half Ton Regular Cab 4x4 Truck FFV E85 (Regular) Page 1 of 16 



ATTACHMENT "O" 
BID SHEET FOR 2020 OR CURRENT PRODUCTION YEAR FOR HALF TON REGULAR CAB 4X4 FFV E8S (REGULAR) 

LINE DESCRIPTION 
QUANTITY UNITOF UNIT 

MEASURE PRICE 
1 2020 OR CURRENT PRODUCTION YEAR 11 EA 

HALF TON REGULAR CAB 4X4 TRUCK FFV E85 (REGULAR) 

)Jc ~ (E85=UNITS CAPABLE OF OPERATING ON A FUEL MIXTURE OF UP TO 85% ETHANOl / 15% 
UNLEADED GASOLINE WITHOUT ADDITIONAL CHANGE OR CONVERSION} ) '--- Q. 

A SEPARATE BID IS REQUESTED IF THE MANUFACTURER IS PRODUCING ALTERNATIVE FUEL 
MOTOR VEHICLES DUE TO A SEPARATE CONTRACT MAY BE AWARDED 

WHEELBASE: MINIMUM OF 133" 

TIRE SIZE: MINIMUM OF 17" 

MAKE: 

MODEL: 

SERIES, CODE, TRIM LEVEL: 

ENGINE {MINIMUM SIZE OF 5.0L VS): 

GVWR (MINIMUM OF 6,600): 

TRANSMISSION #/GEAR RATION #: 

DELIVERY ARO (NUMBER OF DAYS): 

MSRPASBID: 

EXTENDED 

~ 
-

PRICE 

i-d 

Page 12 of 
16 



AITACHMENT "D" 
BID SHEET FOR 2020 OR CURRENT PRODUCTION YEAR FOR HALF TON REGULAR CAB 4X4 FFV E8S (REGULAR) 

2 2020 OR CURRENT PRODUCTION YEAR 11 EA 
HALF TON REGULAR CAB 4X4 TRUCK ElS COMPLIANT (REGULAR} ~o- j B,d (E15=UNITS CAPABLE OF OPERATING ON A FUEL MIXTURE OF UP TO 15% ETHANOl / 85% Jt UNLEADED GASOLINE WITHOUT ADDITIONAL CHANGE OR CONVERSION) 

A SEPARATE BID IS REQUESTED IF THE MANUFACTURER IS PRODUCING ALTERNATIVE FUEL 
MOTOR VEHICLES. A SEPARATE CONTRACT MAY BE AWARDED. 

WHEELBASE: MINIMUM OF 133" 

TIRE SIZE: MINIMUM Of 17" 

MAKE: 

MODEL: 

SERIES, CODE, TRIM LEVEL: 

ENGINE (MINIMUM SIZE OF 5.0l VS): 
-

GVWR (MINIMUM OF 6,600): 

TRANSMISSION #/GEAR RATION #: 

OEUVERVARO(NUMBEROF DAYS): 

MSRPASBID: 

OPTIONS: 

THE OPTIONS SHALL MEET OR EXCEED THE FOLLOWING REQUIREMENTS THAT ARE 

EXCEPTIONS TO SPECIFICATION AND MUST BE FACTORY INSTALLED. BIDS MUST BE 
FURNISHED IF AVAILABLE FOR ITEMS LISTED BELOW, IF NOT INCLUDED AS "STANDARD 

EQUIPMENT" OR "REQUIRED" IN MAIN PART OF THE SPECIFICAITONS 

Page 13 of 16 



ADDENDUM TWO, QUESTIONS and ANSWERS 

Date: September 13, 2019 

All Bidders To: 

From: Christie Kelly, Buyer 

RE: 

AS Materiel State Purchasing Bureau 

Addendum for Invitation to Bid Number 1TB 6133 OF to be opened September 20, 2019, at 
2:00 P.M. Central Time 

Questions and Answers 

Following are the questions submitted and answers provided for the above-mentioned Invitation to 
Bid. The questions and answers are to be considered as part of the Invitation to Bid. It is the 
Bidder's responsibility to check the State Purchasing Bureau website for all addenda or 
amendments. 

Question Question State Response 
Number 

1. Can the state please clarify with On Attachments "D, E, and F", 
explanation what it means by (Regular) Bidders cannot bid XL, 
"Base" and "Regular" as found at 1WT, and/or ST models. 
the end of each vehicle bid title in 
parenthesis? On Attachments "A, B, and C", (Base) 

Bidders can bid XL, 1 WT and/or ST 
models. 

This addendum will become part of the 1TB and should be acknowledged with the Invitation to Bid 
response. 



ADDENDUM THREE, CHANGE IN LANGUAGE 

Date: September 18, 2019 

To: All Bidders 

From: Christie Kelly, Buyer 
AS Materiel State Purchasing Bureau 

RE: Addendum for 6133 OF Attachments D, E and F of Invitation to Bid to be opened 
September 20, 2019 at 2:00 p.m. Central 

Scope of Addendum 

The following language is to be added to Attachments D and E: 

**"WARNING ... DO NOT BID BASE TRUCK WITH XL, 1WT OR TRADESMAN PACKAGE ON 
THIS ITB"** 

The following language in Attachment F: 

"**WARNING ... DO NOT BID BASE TRUCK WITH XL, 1WT OR ST PACKAGE ON THIS ITB*** 

Is hereby superseded and replaced by: 

***WARNING ... 00 NOT BIO BASE TRUCK WITH XL, 1WT OR TRADESMAN PACKAGE ON 
THIS ITB*** 

This addendum will become part of the 1TB and should be acknowledged with the Invitation to Bid 
response. 



ADDENDUM FOUR, REVISED SCHEDULE OF EVENTS 
and 

SPECIFICATION ADDITION 

Date: September 19, 2019 

All Bidders To: 

From: Christie Kelly, Buyer 
AS Materiel Purchasing 

Schedule of Events 

The State expects to adhere to the tentative procurement schedule shown below. It should be noted, 
however, that some dates are approximate and subject to change. It is the Bidder's responsibility to check the 
State Purchasing Bureau website for all addenda or amendments. 

ACTIVITY DATE/TIME 
1. Release Invitation to Bid Auaust30,2019 

2. Last Day to Submit Written Questions Seotember 6, 2019 

3. State Responds to Written Questions Through an Addendum to be posted September 13, 2019 
to the internet at 
httn://das.nebraska.aov/materiel/nurchase bureau/vendor/vehicle-itb.html. 

4. Bid opening ~ber20, 2<M9 
Location: State Purchasing Bureau 

1526 K Street, Suite 130 September 27, 2019 
Lincoln, NE 68508 

2:00 P.M. 

Central Time 

**_,BIDDERS*** 

The following language is to be added to 1TB number 6133 OF, Attachments Band C, Section II, Subsection 
A. Body, number 36. Please choose the appropriate answer below: 

YES NO NO&PROVIDE 
ALTERNATIVE 

1. Rear vision camera and rear sensing device Installed. 

NOTES/COMMENTS: 

***Please make sure to return this Addendum with your bid*** 

This addendum will become part of the proposal and should be acknowledged with the 1TB. 


